

娱乐 | 后窗

何洁公布怀孕后接受专访

“我现在就是一个名副其实的死胖子”

1 确认怀孕前

大家都不相信我怀孕了,都说我是疯子!

结婚之初被问及生子计划时,何洁和赫子铭都表示会顺其自然,但造化如此迅速,何洁连连称没想到:“我们也有做孕前检查,但看到身边朋友怀孩子花了很长时间,我俩还以为这件事情很难,估计要再等一两年才行,结果没想到这么快就有了。”

或许正是因为太快太顺利,何洁“确认怀孕”这件事也变得又曲折又有趣起来:“我觉得自己的身体很奇妙,在刚怀上宝宝的时候就有感觉了,但是那会儿没什么特别大的妊娠反应,也验不出来,所以我身边的朋友都不相信,包括老赫(赫子铭)都不信。”

没过多久,何洁就进了剧组拍戏,那会儿

她慢慢开始觉得每天都很难,也吃不下油腻的东西,“到后来剧组的餐我都吃不了了。”尽管已经出现了妊娠反应,但因为始终验不出结果,大家也都说不可能那么快怀上,渐渐地,何洁自己也变得不确定:“有的时候会觉得会不会真的是我想太多了,这些反应都是自己的心理暗示。”

当时因为在横店拍戏,条件有限,何洁也没办法去医院检查,于是她买了很多验孕棒,最终还是验了出来。回忆起当时的心情,何洁忍不住大笑:“我觉得我的兴奋并不是因为有了宝宝,而是觉得‘看,我的结论是对的,你们大家还都说我是疯子!’”

2 确认怀孕后

每天都要刻意跟自己说一句:你要当妈了!

升级做准妈妈后,一向嘻嘻哈哈的何洁说虽然很开心,但也坦言自己并没有变得“母爱爆棚”,“虽然已经怀孕五个月了,一直到现在我都还得每天刻意跟自己说一句:你要当妈了。至于别人说的那种‘伟大的使命感’,我现在还完全没有感受到呢。”

当被问及是否置办了婴儿用品时,何洁更表现得完全不着急:“没有,我觉得还没到时候,现在买太多了堆在家里看着也挺难受的。”她还认真地自我分析:“我觉得我得等我家小孩儿出来了,看着活生生一个宝宝,我才会有当妈妈的感觉。”

3 准妈妈的状态

体重急速飙升,想到女孩时代将结束就难过

怀孕这事情,让何洁最苦恼的是体重的急速飙升,她在长微博上也吐了苦水,自嘲整个人圆嘟嘟的连戏服都穿不下了。专访中她也再次提到,从怀孕两个月开始,自己的体重就一直在往上涨,医生也提醒要控制体重。

“当时我还在拍戏,剧组都快崩溃了。我的戏服,隔一阵子就得找服装阿姨改一次,最后都只能拍特写了。到现在怀孕还不到五个月,医生见到我都说你这是六七个月的肚子吧!”

除了体重的变化,心理上的变化也让何洁

偶尔会感到沮丧:“我有时候会想我的女孩子这个阶段就走完了吗?难道以后大家都不会再叫我女孩子了吗?女生那个圈子已经离我远去了?想到这些事情我就会觉得挺灰暗的。”

谈到宝宝的性别,何洁表示她和赫子铭都希望是个女孩子:“每次看到爸爸跟女儿在一起的画面就觉得好温馨,但看到的男孩子都很调皮,一想到这个我就头疼。”她还透露,自己和赫子铭还是像结婚时说的那样,希望有一男一女两个孩子。

4 准爸爸的状态

比何洁还兴奋,做饭洗碗照顾孕妇全包了

相较于何洁,准爸爸赫子铭似乎已经适应了自己的新身份。何洁说:“我那天是一大早测出来自己怀孕了,他因为前一晚通宵拍戏一觉睡到中午,起床看到信息就蒙了。但是他比我兴奋得多。”说起老公,何洁的口吻中依然有藏不住的幸福:“我经常问他做好准备了吗,他就摆出一副很得瑟的表情,说他早就准备好要当爸爸了。”

赫子铭现在正好在北京拍戏,何洁透露,他每天拍完戏就马上回家,做饭洗碗之余,还要承担起照顾孕妇的任务。而何洁停工之后,自嘲现在就是“猪的状态”,每天吃了睡,睡了吃。所以提到怀孕后老公的表现,何洁狂点赞:“他既要陪我散步,又要想办法哄我开心,我觉得他比我辛苦……我觉得他将来一定会是一个特别合格的父亲。”

“怀孕的消息是进剧组拍戏半个月后得知的,然后整个节奏就是边吃边吐边拍戏……”昨天下午,已经被多次拍到挺着大肚子上街的何洁,终于在微博上正式宣布她怀孕五个月的消息,她说“是的,现在就是个名副其实的死胖子”。

去年九月,何洁与赫子铭在北京举办婚礼,宣布正式成为人妻,如今相隔短短半年时间,她又转变了身份,挺着五个月大的肚子告诉大家,她要当妈了。也就是说,何洁婚后仅仅一个月就成功怀孕,这超强的生育能力,连她自己都咋舌。

昨日,在何洁正式公布怀孕消息后,也第一时间接受了专访,详细讲述了她怀孕以来的感受。身为80后的年轻准妈妈,何洁并没有装出一副母爱爆棚的样子,专访中她也相当真实地说出自己的困惑——体重飙升得好厉害,生完后自己就不再是女孩了……这是何洁怀孕期间想得最多的问题。

至于即将成为妈妈的喜悦,何洁反而没太明显的感受,她坦言:“我觉得要等小孩出来了,看着活生生一个宝宝,我才会有当妈妈的感觉。”



“死胖子”的自白

●听说别的女孩子怀孕前三个月都没什么胃口,我怎么会饭量那么大勒?一天最少六顿饭,每顿三碗下肚后,基本上也就感觉半饱。

●每一次照镜子看到圆嘟嘟的自己都有种退圈的冲动!朋友见到我也是各种关心:“天呀,是双胞胎吧,一定是双胞胎吧?”

●苍天啊,真的没吃多少啊,臣妾也想瘦,可臣妾做不到啊!命中注定我是一个即使成了孕妇也要继续减肥的人……(来自何洁的新浪微博)



日前,何洁被拍到出入北京某妇产医院,老公赫子铭一直紧跟身边,其时何洁已怀孕五个月。

5 孕期计划

目前停工安胎,还准备了一首歌送给孩子

无论何洁适应不适应,新生命已经越走越近了,何洁的生活也发生了很大改变。“我现在在工作方面基本已经停了,特别是要坐飞机的活动,因为坐飞机我特别难受。”

何洁在前段时间推出了新单曲《坏童话》,她透露说,这本来是计划今年发行的新专辑的歌:“这首歌去年就录好了,本来大家都等

着我拍完戏回来做唱片,结果我回来时已经是一个全新的状态了,于是所有工作人员都傻掉了,现在正在讨论专辑需不需要延后发。”

尽管工作都推掉了,但何洁还是为宝宝准备了一份特殊礼物:“我们准备了一首给孩子的歌,最近就要进棚去录了。我觉得这件事情一定要做,必须有一个纪念。” 南都供稿